11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 09:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 10.01.2011 09:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202346/answer/202347




Opekuuu He 0053aTeIbHO OBIBAIOT II0 YyTPaM U UX OTCYTCTBUE He SBJISETCS [IaTOJIOruel. AHATIOrOM
YTPEHHUX SPEKIUN SBISIIOTCS HOUHBIE 9peKIuHu. [[71 TOro, YTOOH 3TO TPOBEPUTD, CIIEAYET
00paTUTHCS K aHAPOJIOTY ¥ IIPOBECTH TECT Ha HOYHYIO TyMeHecleHIu0. Ecnu TecT 6ygeT
TI0JIOKUTEIBHEIM, TO ITP06iIeMa, BEPOSITHEE BCETO, IICUX0JI0TNYecKas.



